

「光デバイス入門」(初版1刷) 正誤表

頁	行, 図番号	誤	正
88	図4.5(c)	<p>(c) フォトダイオード $V < V_B$</p>	<p>(c) フォトダイオード $V < V_B$</p> <p>※左側の破線位置の変更</p>